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Навчально-науковий центр проєктних технологій створено у 2020 р. 

Навчально-науковий центр проєктних технологій є освітньо-науковим і 

координаційно-консультаційним підрозділом Сумського державного 

педагогічного університету імені А. С. Макаренка. 

Центр функціонує на принципах проєктного офісу, що забезпечує 

методологічне та організаційне забезпечення інноваційного розвитку 

Університету та управління проєктами з метою розвитку науково-дослідної 

та інноваційної діяльності науково-педагогічних, наукових працівників, 

докторантів, аспірантів та здобувачів вищої освіти. 

НПП та здобувачам університету ННЦ проєктних технологій надається 

інформація та   індивідуальне консультування щодо участі у різноманітних 

грантових програмах. 

У 2022 р. ННЦ проєктних технологій проведено цикл семінарів та 

тренінгів щодо проєктної діяльності для НПП та здобувачів університету: 

- 16.05.2022 - семінар «Огляд інструментів підтримки українських 

науковців міжнародним співтовариством»; 

- 23.05.2022 - семінар «Особливості міжнародної комунікації 

науковців»; 

- 30.05.2022 - семінар «Огляд грантових можливостей для викладачів та 

студентів»; 

- 02.12.2022 та 14.12.2022 - семінари щодо участі у конкурсі проєктів 

ЄК ЄС за напрямом Модуль Жан Моне. 

В межах Зимової наукової школи 11 лютого 2022 р. проведено майстер-

клас «Базові кейси грантрайтингу» (тренер – д.е.н., доц. В.А. Омельяненко). 

Керівник ННЦ проєктних технологій Омельяненко В.А. є учасником 

проєкту за напрямом Жан Моне «Антикорупційна політика ЄС: ключові 

елементи, орієнтація на сталий розвиток, уроки для України» (EU AntiCor). 

До заходів проєкту (літня школа та інтенсивний курс) були долучені 

здобувачі та НПП університету. 

Під керівництвом начальника центру забезпечення якості вищої освіти, 

старшого викладача кафедри української мови і літератури, к.пед.н. 

Ячменик М.М. та за участю ННЦ проєктних технологій отримано 

можливість створення кейс-клубу у закладі вищої освіти від Проєкту USAID 



«Економічна підтримка Східної України» та програми «Мріємо і діємо», та 

розпочато безкоштовне навчання для науково-педагогічних працівників та 

здобувачів вищої освіти у межах проєкту. До реалізації проєктів також 

залучаються інші молоді вчені, аспіранти та студенти університету. 

Керівник ННЦ проєктних технологій Омельяненко В. А. входив до 

складу робочої групи для доопрацювання Стратегії регіонального розвитку 

Сумської області на 2021–2027 роки та Плану заходів на 2021–2023 роки з її 

реалізації та окремо подавав пропозиції щодо забезпечення якості життя у 

регіоні до Стратегії регіонального розвитку Сумської області на 2021–2027 

роки та Плану Заходів на 2021–2023 роки з її реалізації. 

У 2022 р. розпочато реалізацію міжнародного науково-освітнього 

проєкту «Territory of innovations: best practices for sustainable development at 

the local level» за участю науковців з України, Італії, Німеччини, Польщі та 

Естонії. Метою проєкту є адаптація управління інноваційними процесами до 

проблем соціально-економічного розвитку територій як такого, що відкриває 

можливості для дослідження перспективних організаційно-економічних 

механізмів управління, заснованих на оцінці впливу економічного простору 

на якість життя та життєвий простір. Проєкт є інноваційним та передбачає 

створення міжнародної мережі науковців, що працюватимуть над 

об'єднанням зусиль вчених різних країн для вирішення актуальних проблем 

країн-учасниць. Координатором проєкту в Україні є керівник ННЦ 

проєктних технологій В. Омельяненко.  

В межах проєкту СумДПУ імені А.С. Макаренка став 

співорганізатором Міжнародної наукової конференції «Території інновацій: 

стратегії, цінності та пріоритети» (TISVP-2022). Конференція присвячена 

питанням стратегії інноваційного розвитку територій, теорії і практики 

SMART-спеціалізації, реалізації соціальних інновацій на локальному рівні. В 

межах конференції відбулось обговорення результатів держбюджетного 

проєкту молодих вчених науково-дослідної теми «Інноваційна складова 

безпеки сталого розвитку старопромислових регіонів України: стратегічні 

напрями інституційного забезпечення і трансферу технологій в інноваційних 

ландшафтах». 

ННЦ проєктних технологій надавав методичну підтримку при 

підготовці заявок на конкурс проєктів фундаментальних наукових 

досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних 

(експериментальних) розробок молодих учених та конкурс проєктів 

фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та 

науково-технічних (експериментальних) розробок (дорослий конкурс). 



За результатами конкурсу проєктів фундаментальних наукових 

досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних 

(експериментальних) розробок молодих учених отримано фінансування від 

МОН України для виконання проєкту «Організаційно-економічне 

забезпечення повоєнного сталого розвитку територій на основі 

інфраструктурно-сервісної методології розвитку інноваційних спільнот» 

(кер. Омельяненко О.М.). 

Представниками СумДПУ імені А.С. Макаренка подано заявку на 

участь у програмі European Fund for Scientists to support Ukrainian scholars and 

institutions, Funding Line 2, отримання підтримки від Shevchenko Emergency 

Fund та Petro Jacyk Non-Resident Scholars Program, а також заявку на участь у 

міжнародній програмі «Інноваційний університет та лідерство». 

За результатами конкурсу на заміщення вакансій членів Наукової ради 

Національного фонду досліджень України шляхом таємного рейтингового 

голосування членом секції соціальних та гуманітарних наук обрано керівника 

ННЦ проєктних технологій В. Омельяненка.  

 

 

Керівник ННЦ проєктних технологій, 

д.е.н., доц.                    Віталій ОМЕЛЬЯНЕНКО  


